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Questionnaire Survey concerning the Approach of Bomb Cyclone on April 3, 2012 
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  In this paper, we discuss a questionnaire survey concerning stranded commuters in the metropolitan area by 
approaching the bomb ctclone on April 3, 2012. Based on the results of the survey, when the bomb cyclone 
approached, nearly 90 percent of commuters recognized arrival of the bomb cyclone beforehand. And nearly 60 
percent of commuters received instruction to return home at once from own company. But only 78 percent of people 
followed the instructions. 
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